Gyakorlé feladatok informatikabol

Téblazatkezelés 1.

Valutavaltas
1. A mellékelt dbra szerint készitsiik el a tablizat A B c D
elsd két sorit és elsg oszlopit L. 2004-12-08 DKk NOK 2Kk
'S ; pat.. L2 33,09 29,99 27,43
2. Irjuk a B3-as celliba azt a képletet, mely a din [ 3 5 =b2*a3| «jo
korona drfolyama alapjin meghatirozza, hogy ‘; %8 =bllial| —rossz
mennyit kell adnunk egy 6tkoronds bankjegyért, |—¢ 50
majd mdsoljuk azt lejjebb egy sorral. Figyeljik | 7 100
meg a program altal kifrt szimokat, s a mogottiik g égg
allé képleteket is. 10 1000

4. Toroljik tehdt a B4-es celliban 4llé rossz képle- - 2004A12 SalorK B oK c KK D
tet, majd javitsuk a B3-as cella képletét: =B$2*A3. — —e 3309 5909 57 43
Lathatjuk, hogy a dollirjelnek az adott celliban | 3 5| =b$2*a3|<jobb
nincs hatésa; jelentSséghez csak a képlet mdsoldsa g %8 =b$2*a4| «jobb
sordn jut. Prébdljuk most ki a hatdsat: mdsoljuk a
képletet egy sorral lejjebb.

5. A képletet ezek utdn tovibbi hat celldba is beilleszthetnénk, de ezt most ne tegyiik meg. Ehelyett misoljuk a
képletet egy oszloppal jobbra. Ahogyan kordbban is tettiik, vegyiik szemiigyre a misolds utdn kapott szim-
eredményt, illetve az azt eredményezd képletet.

6. Megillapithatjuk, hogy a képlet az az oldaliranyt A B c D
misolds sordn is viltozik: ahogyan lefelé masolds- |———2004~12-08/DKK NOK SKK

: altozik: ahogyan lete 2 33,09 29,99 27,43
kor a sorhivatkozisokban szerepl§ szdmok néve- | 3 5| =b$2*a3| =€$2*H3
kednek, gy jobbra mésoldskor az oszlophivatko- g ;8 Jobbt rosszt
zdsok betdi viltoznak meg. Gondoljuk végig, mi
torténnék akkor, ha egy képletet folfelé, illetve balra médsolndnk.

7. Ezuittal tehit a B-bdl lett €, az A-bdl pedig B. Eppen Ugy, mint az imént, az egyik véltozis kedvezd, a misik
viszont elrontja a képletet. Jobbra masolds utin is az els§ oszlopra akarunk hivatkozni: =B$2*$A3 lesz a képlet
végsd formaja. Toroljik a C3-as cellaba keriilt rossz képletet, s a mondottaknak megtelelGen javitsuk a B3-
asban 4ll6 kifejezést.

8. Ezek utin a képletet szabadon mdsolhatjuk: ha ki- - 2004A PRI B oK c KK D
jeloljiik a B4-t6l B10-ig terjed§ tartomdnyt, ak- — — 3309 5999 5743
kor egy beillesztéssel hét cellit tolthetiink ki, | 3 5| =b$2*$a3
majd a C3-t6l D10-ig terjeds blokk kijelolése |4 10| /legjobbt

‘ L. . . PRRDE 5 20
utdn egy Gjabb beillesztéssel tovibbi tizenhatot —
igy alighanem gyorsabban célhoz értiink, mintha oszloponként djra és Gjra meg kellett volna adni azt képletet,
amelyet aztdn csak fiiggélegesen masolhattunk volna.

9. Az utolsé 1épésben formazzuk a tiblizatot. Az A B C D

1s6 ban félkivér. kurziv betdval eleniék 1 | 2004. 12. 08. DKK NOK SKK
elsé sorban félkovér, kurziv betdviltozat jelenjék — 33,09 29.99 27.43
meg, a ditumot pontokkal -és ennek megfelels- | 3 5 165 150 137
en szokézokkel- tagoljuk (ne felejtkezziink el a |4 10 331 300 274
- . e 1 5 20 662 600 549
nap utani pontrdl sem), a valutanév-roviditéseket —g =) 1655 1500 1372
igazitsuk kozépre. A tovabbi sorokban a kiszdmi- | 7 100 3309 2999 2743
tott eredményekre allitsunk be tizedesjegy nélkiili |8 200 6618 5998 5486
£ it. Az elsg ] desséoe 2.4 ¢ 9 500 16545 14995 13715
OI‘InFlt. Z €Iso oszlop szelessege Z,7 cm, a to- 10 1000 33090 29990 27430
vibbiaké 1,8 cm legyen. Végiil lissuk el szegé-
lyekkel a tabldzat celldit és az abra szerint szinezziik a kivalasztott sorokban a hitteret.
2009.11. 7. 13-3 www.bmrg.hu/~madas

A misolas sorian megviltozott a képlet: a 2-esbél

B-2s, a 3-asbol B-es lett. Az ut6bbi meg is felel a céljainknak, azonban a B3-as hivatkozds (azon beliil is a 3.
sorra hivatkozis) miatt rossz eredményt kapunk: véltozatlanul a B2-es celldban 4ll6 irfolyamot akarjuk szoroz-
ni az A jeld oszlopban talilhaté bankjegycimlettel. Ha a képletben szerepls sor-, illetve oszlo phivatkozas elé dol-

lar jelet tesziink, akkor a masolis sorin ez a hivatkozdas nem fog megvaltozni.




	Valutaváltás

